



M 美图

冬日纳木错

湖面结冰的纳木错(1月29日摄,无人机照片)。在冬日的藏北高原,素有“天湖”之称的纳木错静静地依偎在雪山的怀抱中。

■ 新华社记者 晋美多吉/摄



T 图说

赏樱正当时



2月1日,游人在福州国家森林公园里赏樱。近日,位于福建省福州市新店镇的福州国家森林公园里的樱花相继盛开,春意萌动。

■ 新华社记者 魏培全/摄

手工“花馍”迎佳节



2月1日,山东省青岛市即墨区的农民忙着赶制花馍等传统面食,供应节日市场。据悉,当地有过年做花馍的习俗,寓意新的一年日子甜甜蜜蜜,生活蒸蒸日上。

■ 新华社发(梁孝鹏/摄)

花灯美 年味浓



2月1日,在沈阳中街,市民从花灯下走过。春节临近,年味渐浓,在辽宁沈阳中街步行街,福牛艺术雕塑和各色花灯吸引了众多市民观看拍照。

■ 新华社记者 杨青/摄

教育部:

中小学生原则上不得带手机入校

据新华社电(记者 胡浩) 近日,教育部办公厅印发《关于加强中小学生手机管理工作的通知》要求,中小学生原则上不得将个人手机带入校园。确有需求的,须经家长同意、书面提出申请,进校后应将手机由学校统一保管,禁止带入课堂。

对于如何解决禁带手机后的沟通需求,教育部通知作出了安排:学校应将手机管理纳入学校日常管理,制定

具体办法,明确统一保管的场所、方式、责任人,提供必要保管装置。应通过设立校内公共电话、建立班主任沟通热线、探索使用具备通话功能的电子学生证或提供其他家长便捷联系学生的途径等措施,解决学生与家长通话需求。

教育部还明确,学校要加强课堂教学和作业管理,不得用手机布置作业或要求学生利用手机完成作业。

F 发布

公安部部署开展打击防范涉疫苗犯罪专项行动

据新华社电 近期,公安部部署全国公安机关开展依法严厉打击严密防范涉疫苗犯罪专项行动,主动排查、依法严厉打击制假售假、非法经营、走私疫苗,接种疫苗过程中发生的非法行医和以疫苗为幌子进行诈骗等犯罪行为,切实维护疫苗研发生产流通使用秩序,保障人民群众生命健康安全,有效服务疫情防控工作。

国家医保局:全国27省份开展门诊费跨省直接结算试运行

据新华社电(记者 彭韵佳) 国家医疗保障局1日发布消息称,新增山西、内蒙古等15个省区作为普通门诊费用跨省直接结算试点。截至目前,全国已有27个省(区、市)开展普通门诊费用(不含门诊慢特病)跨省直接结算试运行。

新增试点包括山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、福建、江西、山东、湖北、广西、海南、陕西、宁夏、青海、新疆共计15个省区,首批开通统筹地区89个、定点医药机构663家。

2018年以来,长三角、京津冀、西南五省(区市)相继开展区域内普通门诊费用跨省直接结算试点。截至2020年底,北京、天津、河北、上海、江苏、浙江、安徽、重庆、云南的所有统筹地区,以及四川、贵州、西藏的部分统筹地区,开通门诊费用跨省直接结算定点医疗机构和定点零售药店双双突破1万家,累计直接结算人次突破300万。

F 法治

甘肃省委常委、常务副省长宋亮接受中央纪委国家监委审查调查

据新华社电 甘肃省委常委、常务副省长宋亮涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

R 人物

李国英任水利部党组书记

日前,中共中央决定:李国英同志任水利部党组书记,鄂竟平同志不再担任水利部党组书记。此前,李国英任安徽省省长。鄂竟平于2018年3月任水利部党组书记、部长至今。

■ 据水利部网站

程用文当选武汉市市长

据新华社电 武汉市第十四届人民代表大会第六次会议2月1日选举程用文为武汉市人民政府市长。

S 生活

2月3日22时59分“立春”

据新华社电(记者 周润健)《中国天文年历》显示,北京时间2月3日22时59分将迎来“立春”节气。此“立”有开始之意,“立春”揭开了春天的序幕,标志着万物复苏的春季到来。

彩票开奖台

| | |
|---|--|
| 中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2021032期中奖号码:02.05.08.13.14 | 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第2021032期中奖号码:37319 |
| 中国福利彩票3D玩法第2021032期中奖号码:072 | 中国福利彩票“七乐彩”玩法第2021014期中奖号码:基本号码02.04.17.21.27.28.30+19 |
| 中国福利彩票“东方6+1”玩法第2021014期中奖号码:基本号码914329生肖码:牛 | 全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”第21014期中奖号码:07.13.20.27.29+04.09 |
| 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第2021032期中奖号码:373 | |